

大南山街道开展中秋、国庆“双节”期间 综合整治专项行动

9月29日晚，为突出群众安全感提升，确保人民群众度过一个平安祥和的节日，大南山街道组织工作人员在利泰广场、什石洋红色长廊、百二丘田等重点场所开展中秋、国庆期间综合治理专项行动。特别是盯住有燃放“孔明灯”意愿的群众，进行教育引导，深入开展非法燃放“孔明灯”和火灾隐患排查整治行动；同时，落实派出所和街道综合行政执法队开展联合行动，对利泰广场乱摆乱占等现象进行规范引导。





大南山派出所和综合行政执法队对利泰广场乱摆乱占等现象进行规范引导

9月30日上午，大南山街道召开国庆假期前后综合整治行动协调会，会议就国庆假期期间利泰广场、大南山路沿线等重点场所的市容市貌整治、火灾隐患排查整治、道路交通安全等工作进行了全面部署。参会人员包括街道相关领导班子、大南山派出所负责同志、大南山专职消防队负责同志及执法队工作人员。



9月30日晚，大南山街道持续在大南山利泰广场等场所开展综合整治专项行动，就消防安全、燃气安全、道路交通安全、“六乱”现象整治等方面开展重点排查，同步对利泰广场摊贩进行规范、引导，着力打造平安有序的“夜市”经济环境。



下一步，大南山街道将持续对利泰广场、什石洋红色长廊、百二丘田等重点环节开展综合整治，确保节日期间全街道平安祥和。



大南山专职消防队对沿街摊贩燃气使用情况进行检查